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Vlastní	zpráva:	
	 Během	 uplynulého	 akademického	 roku	 se	 na	 půdě	 Studentské	 komory	
Rady	vysokých	škol	(dále	SK	RVŠ)	událo	mnoho.	Během	září	minulého	roku	jsem	
byl	zvolen	předsedou	Komory	po	rezignaci	tehdejšího	předsedy	Roubíka.	SK	RVŠ	
se	 do	 té	 doby	 soustředila	 zejména	 „dolů“	 na	 akademické	 senáty	 a	 studentské	
organizace.	 Byl	 jsem,	 věřím,	 zvolen	 i	 na	 základě	 deklarování	 rozšíření	 aktivit	
i	směrem	„nahoru“	k	našim	voleným	zástupcům,	jelikož	to	se	dle	mého	názoru	od	
národní	reprezentace	studentů	očekává.		
	 V	rámci	 těchto	 aktivit	 se	 následně	 podařilo	 zorganizovat	 průzkum	 ve	
spolupráci	 s	Ministerstvem	 vnitra,	 který	 zjišťoval,	 zda	 by	 studenti	 uvítali	
možnost	 získat	 na	 portálech	 veřejné	 správy	 i	 potvrzení	 o	studiu.	 Dále	 se	
uskutečnilo	nesčetně	schůzek	ohledně	problematiky	doktorandů,	a	sice	ve	dvou	
záležitostech	 –	 zdravotní	 pojištění	 a	 navýšení	 stipendií.	 Jsem	 velmi	 rád,	 že	 se	
během	 jednoho	 roku	 podařilo	 iniciovat	 diskusi	 v	problematice	 doktorandů	
a	vytvořit	 tak	 společenské	 téma.	 Po	 dlouhém	 vyjednávání	 se	 nakonec	 podařilo	
prosadit	 rozšíření	 okruhu	 státních	 pojištěnců	 v	oblasti	 zdravotního	 pojištění	
o	studenty	 doktorských	 studijních	 programů	 nad	 26	 let,	 kteří	 nejsou	
zaměstnanci.	 Na	 navýšení	 stipendií	 se	 ještě	 čeká,	 nicméně	 aktivita	 napříč	
studentskými	 organizacemi	 i	 zástupci	 vysokého	 školství	 snad	 povede	 ke	
společnému	úspěchu.		
	 Dalším	 zásadním	 bodem	 agendy	 SK	 RVŠ	 v	uplynulém	 roce	 bylo	
přejmenování	státního	svátku	17.	listopadu	na	Den	boje	za	svobodu	a	demokracii	
a	 Mezinárodní	 den	 studentstva.	 V	tomto	 ohledu	 se	 podařilo	 domluvit	 podporu	
takřka	napříč	Poslaneckou	sněmovnou	a	poslanecký	návrh	nesoucí	změnu	názvu	
byl	 navržen	 projednat	 podle	 §90	 (možnost	 schválit	 v	prvním	 čtení),	 nicméně	
v	květnu	 2017	 poslanecký	 klub	 ODS	 a	 TOP09	 vetoval	 možnost	 projednání	 ve	
zrychleném	režimu.	Návrh	aktuálně	čeká	na	projednání	ve	druhém	čtení	a	bude	
záležitostí	dalšího	složení	Sněmovny.		
	 Na	závěr	 ještě	dodávám,	že	26.	 září	uspořádám	setkání	 se	studentskými	
zástupci	 a	 zástupci	 spolků,	 kde	 bych	 rád	 svou	 aktivitu	 a	 případné	 vyhlídky	 do	
konce	 roku	 rád	 diskutoval	 a	 neomezil	 se	 tak	 pouze	 na	 klasické	 referování	 na	
půdě	AS	UK	či	v	rámci	předsenátních	setkání.		
	
	 SK	RVŠ	také	během	uplynulého	roku	zorganizovala	několik	událostí.	Coby	
předseda	 jsem	 se	 těchto	 událostí	 účastnil	 a	 též	 je	 spoluorganizoval.	 Jmenovitě	
jde	o:	

a. DOKTORANDI	 2.0	 –	 fórum	 pro	 studenty	 doktorských	 studijních	
programů,	které	proběhlo	v	říjnu	2016	ve	Zlíně.		

b. Kulatý	 Stůl	 1.0	 –	 setkání	 se	 studenty	 na	 téma	 dopadů	 Novely	
vysokoškolského	 zákona.	 Proběhlo	 v	Prudké	 u	 Brna	 v	listopadu	 2016.	
Akce	byla	ve	spolupráci	s	ACSA.		

c. Slavnostní	 zasedání	 –	 ku	 příležitosti	 výročí	 vyhlášení	 Mezinárodního	
dne	 studentstva.	 Proběhlo	 na	 půdě	 Fakulty	 dopravní	 ČVUT	 v	listopadu	
2017.		

d. 2x	 Výjezdní	 zasedání	 SK	 RVŠ	 a	 1x	 výjezdní	 zasedání	 Komise	 pro	
vysokoškolskou	samosprávu.		


